

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Початкова освіта»
першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 013 «Початкова освіта»
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 013 «Початкова освіта», розроблена на педагогічному факультеті ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», базується на положеннях Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про вищу освіту», Концепції НУШ, Державного стандарту початкової освіти, приведена у відповідність до Професійного стандарту «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», Стандарту вищої освіти України (перший (бакалаврський) рівень вищої освіти).

Відповідно до місії та стратегії ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» освітньо-професійною програмою передбачено підготовку висококваліфікованих фахівців, які володіють фундаментальними знаннями та відповідними компетентностями, креативним педагогічним мисленням, здатністю до інноваційної діяльності і саморозвитку, що забезпечує їх конкурентоздатність на ринку праці. Опис предметної області ОПП містить чітко визначені об'єкти вивчення та діяльності, цілі навчання і його теоретичний зміст. Вирішенню завдань підготовки висококваліфікованих конкурентоздатних фахівців у галузі початкової освіти відповідають заявлені в освітньо-професійній програмі форми, методи, методики й технології навчання, викладання і контролю, які забезпечують студентоцентроване, особистісно зорієнтоване, проблемно-зорієнтоване і практико-зорієнтоване спрямування освітнього процесу.

Перелік та обсяг структурних компонентів програми, їх логічна послідовність повністю відповідають визначеній меті і забезпечують формування комплексу інтегральної, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей майбутніх фахівців і відповідних програмних результатів навчання, що належним чином відображено в структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта», матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриці забезпечення програмних результатів навчання. Особлива увага в ОПП приділена раціональному поєднанню теоретичного навчання і практичної підготовки студентів відповідно до вимог Стандарту вищої освіти України (перший (бакалаврський) рівень вищої освіти).

Важливим компонентом програми в плані її професійної спрямованості є пункти про академічні права випускників щодо їх подальшого навчання, а також про можливості працевлаштування. Варто відзначити належне кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньо-професійної програми.

Особливість ОПП полягає в тому, що вона враховує регіональні аспекти майбутньої професійної діяльності студентів, а також специфіку роботи з учнями з особливими освітніми потребами. Здобувачі вищої освіти мають можливість отримати поглиблену професійну підготовку в процесі вільного вибору дисциплін, які періодично оновлюються відповідно до пропозицій та побажань стейкхолдерів. Безперечною перевагою ОПП є те, що вона оновлена в рамках проекту програми ЄС Еразмус+КА2 «Модернізація педагогічної вищої освіти з використанням інноваційних інструментів викладання – MoPED» (№ 586098-EPP-1-2017-1-UA-EPPKA2-SBNE-JP).

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 013 «Початкова освіта» містить усі необхідні структурні та змістові компоненти, які відображають сучасні напрями реформування системи освіти, відповідає основним критеріям щодо забезпечення якості підготовки фахівців у сфері початкової освіти і рекомендується до впровадження в освітній процес ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри педагогіки та
методики початкової освіти
Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича

С. З. Романюк

С. З. Романюк

